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Presidente- Onorevole Indelli, vuole parlare ora 
o domani? 

Indolii. Parlerò domani. 
Presidente. Questa discussione continuerà do-

mani. 

Discussione sull'ordine del giorno. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
ministro del tesoro. 

Giolitti, ministro del tesoro. Pregherei la Ca-
mera di inscivere nell' ordine del giorno delia 
seduta mattutina di domani il disegno di legge 
numero 89 per modificazioni alla legge di con-
tabilità delio Stato. Inoltre per incarico avuto 
dal mio collega di agricoltura, pregherei di met-
tere nell'ordine del giorno per la stessa seduta 
lo svolgimento della interrogazione a lui rivolta 
dall'onorevole Tittoni. È una interrogazione la 
quale come ha assicurato lo stesso onorevole Tit-
toni, non richiederà che pochi minuti. 

Presidente. Dunque 1' onorevole ministro del 
tesoro propone che domattina la Camera tenga 
seduta per lo svolgimento dell'interrogazione 
dell'onorevole Tittoni, e per la discussione del 
disegno di legge per modificazioni alla legge di 
contabilità. Se non vi sono obiezioni, così rimane 
stabilito. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro della 
marina. 

Brin, ministro della marina. Poiché domani 
mattina c'è seduta, io pregherei la Camera di 
mettere anche nell'ordine del giorno di questa se-
duta il progetto n. 100 riguardante l'estensione 
ai graduati nelle categorie aiutanti, infermieri, e 
furieri del corpo reale equipaggi delle disposi-
zioni della legge 10 giugno 1888, n. 5465. E poi 
l'altro portante il n. 92 per la convalidazione del 
regio decreto 22 marzo 1888 sui compensi da ac-
cordarsi all'industria navale. 

Presidente. Come la Camera ha inteso l'onore-
vole ministro della marineria propone che si iscri-
vano nell'ordine del giorno di domani mattina i 
due disegni di legge che sono ora iscritti nell'or-
dine del giorno ai numeri 6 e 10. 

Fo però osservare all'onorevole ministro della 
marineria che se domani mattina questi due di-
segni di legge non potessero essere discussi, o se 
la loro discussione non potesse essere esaurita, bi-
sognerebbe rimandarne la discussione più a tardi, 
poiché venerdì mattina la Camera ha già delibe-
rato che si intraprenda la discussione della ri-
forma penitenziaria. 
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Brin, ministro della marina. Sta bene. 
Presidente. Allora domani alle 10 seduta pub-

blica con l'ordine dei giorno così stabilito. 

La seduta termina alle 7,25. 

Ordine del giorno delle tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1. Interrogazione del deputato Tittoni ed altri 
al ministro di agricoltura e commercio. 

2. Modificazioni alla legge sulla contabilità ge-
nerale dello Stato. (89) (quindi i progetti che 
sono al n. 6 e 10 dell'ordine del giorno) 

3. Estensione ai graduati delle categorie aiu-
tanti, infermieri, e furieri del Corpo Reale Equi-
paggi delle disposizioni della legge 19 giugno 1888, 
n. 5465. (100) 

4. Convalidazione del regio decreto 22 marzo 
1888 sui compensi da accordarsi all'industria na-
vale. (92) 

Seduta pomeridiana. 

1. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del Mini-
stero delle poste e dei telegrafi per l'esercizio fi-
nanziario 1889-90. (39) 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell'interno, per l'esercizio finanziario 1889-
1890. (38) 

3. Sul personale di pubblica sicurezza. (5) 
4. Autorizzazione ai comuni di Musellaro, Ba-

risciano ed altri per eccedere la media triennale 
1884-85 86 della sovrimposta ai tributi diretti. 
(83) 

5. Cessione dei Regi teatri di Napoli a quel 
municipio. (17) 

6. Spesa straordinaria pel terzo cambio decen-
nale delle cartelle al portatore dei consolidati 
3 e 5 per cento. (90) 

Per il Capo dell' Ufficio di revinone. 
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